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Bcepoccuiickas oquMmnmaga NIKOJbBHUKOB 110 (hbu3nKe

9 kJtacc, deaepasibHBIN OKPYy2KHOM 3Tam, 2004/05 rox

SBAJAYA 1. C yimHUM cTapTa OJHOBPEMEHHO B MOMEHT ¢ = () yIIJIH JBe TOHOYHBIE MAITHHBI C YCKO-
peHIAMNA

cooTBeTCcTBeHHO. Haumnast ¢ MoOMeHTa BpeMeHH ¢ CKOPOCTD IePBOii MaIlllMHbI HE U3MEHIACh, 8 BTOPas
MalllnHa MPOJI0JIZKIJIa, PA3TOHATHCA C IIOCTOIHHBIM YCKOPEHHMEM, IIOKa B MOMEHT g €€ CKOPOCTh He
CpaBHsIIACh CO CKOPOCTBIO IEepBOil MaIuHbl. KakoBo paccrosane AS MeXKIy aBTOMOOUISIMEA B 3TOT

MOMEHT BpeMeHu?

SAIAYA 2. Hebosbimas maitba, ABUXKYINAsCA CO CKOPOCTHIO v IO TIVIAJIKONH TNOPU30HTAJIBHON IO-
BEPXHOCTHU, HAJIETAaeT Ha BTOPYIO MIaiiOy, JeXKalllyio HEIOIBIKHO, U ITOCIe abCOTIOTHO YIIPYTOro yia-
pa OTCKAKUBAET CO CKOPOCTHIO U B IIPOTUBOIOJIOXKHOM Harpasennu. Haiiaure ckopocts V' BTOpOI
maibnl mocsie yjapa. Macchl maiitd He 3a/iaHbl, HO U3BECTHO, YTO OHU PA3JIMIHBI.

SAJIAYA 3. Pakera maccoit m, jerdmas B KOCMIYIECKOM ITPOCTPaH-

CTBE C BBIKJIIOYEHHBIM JBHUTATEJEM CO CKOPOCTBIO Uy, HOMagaeT B 00- W

JIAKO IIBLJIN CPEJIHEl IJIOTHOCTBIO p, UMEIOIee IPOTKEHHOCTD L B Ha-

[paBJIEHUN JIBUZKEHUs pakeThl (puc.). [IbLIMHKY HEMOIBUKHBI U [TPH- ' 1
JINTIAIOT K pakKeTe IPU CTOJKHOBeHWM ¢ Heil. [Lmomanbp monepednoro |
cedenns pakeTwl S. Kakyio ckopocTs v; OyIeT nMeTh pakera P BbI-

Jlere u3 objaka npum! CKOJIBKO BPEMEHU T 3aiMET MIPOJIET Yepe3 9TO

obstako?
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SBAJIAYA 4. B crakan ¢ Bojoii ¢ HaganmbHOI Temmepatypoit t; = 20 °C momecTnyin sj1eKTpoHarpeBa-
TeJIb U BKJIIOYIJIN €10 B ceTh. Bojia crasa HarpeBarbest co ckopoctbio i = 0,03 °C/MuH, o1HAKO € Te-
YEeHUEM BPEMEHU CKOPOCTH fi YMEHBINAJIACh, U BOJIa HAIpeach TOJBKO JI0 TeMueparypsl to = 80 °C.
Harpesaresib BbIK/IOUIIN. Bojia Hauaia oCTBIBATH CO CKOPOCTbIO fia = —0,04 °C/Mun. Yemy pasaa
TeMIiepaTypa OKpyzKaromieil cpessl to? Bo CKOIBKO pas HYKHO YBEJIUYATH MOITHOCTH 9/IEKTPOHATDE-
BaTesIsA, 9TOOBI BCE-TAKU JIOBECTU BOAY 10 Kumienusi! CyuraiiTe, 9TO TEIIOOTIa9a B OKPYKAIOILYIO
CpeJIy TPOIOPIMOHATBLHA PA3HOCTU TEMIIEPATYD TeJIa U CPEIbI.
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